
 

Соціальний догляд для дорослих 

Допомога дорослим у догляді та підтримці в 
Нортумберленді 

 

Для отримання додаткової інформації відвідайте наш 

вебсайт: nland.cc/AdultSocialCare 



Що таке соціальний догляд для дорослих? 

Соціальний догляд для дорослих зосереджений на збереженні незалежності та безпеки людей. 

Підтримку надає широкий спектр організацій та окремих осіб,  

щоб допомогти тим, хто потребує, зберегти незалежність і добробут.  

Це може допомогти: 

 Жити самостійно вдома  

 Залишатися в безпеці і в 

порядку 

 Виходити на вулицю і рухатися 

 З повсякденними завданнями (наприклад, миття, одягання або прийом їжі) 
Багато людей можуть отримати необхідну допомогу від родини та друзів або від місцевої 

громади. Інші платять приватно, щоб отримати необхідну допомогу, наприклад, у домашніх 

справах, які їм важко виконувати. Інформацію про групи підтримки та послуги у вашому регіоні 

ви можете знайти на нашому вебсайті: 

nland.cc/LocalSupport 

Підтримка соціальної служби 

Наші соціальні працівники та асистенти соціальної підтримки можуть надати 

підтримку, зокрема 

    Оцінка потреб, сильних сторін і бажаних результатів людей 

 Робота з вами та вашою родиною, щоб допомогти вам внести зміни та вирішити проблеми 

 Організація підтримки або надання рекомендацій чи направлення до інших служб і агентств. 

 

Догляд за людиною — опікуни 

Опікун – це будь-хто, включаючи дітей і дорослих, хто піклується 

про члена сімʼї, партнера чи друга, що потребує допомоги через 

хворобу, слабкість, інвалідність, психічні проблеми чи залежність, 

і не може впоратися без їхньої підтримки. 

Якщо догляд за кимось створює для вас певні проблеми, ви 

можете мати право на підтримку для себе. 

Допомога після нещасного випадку або хвороби 

Якщо у вас була серйозна аварія або хвороба, вам може 

знадобитися короткострокова підтримка вдома, щоб допомогти вам 

відновитися. 

Ми можемо надати вам догляд і реабілітацію з обмеженням часу 

у вашому домі завдяки нашій короткостроковій підтримці. 

Обладнання та пристосування 
Обладнання може зробити повсякденні завдання трохи простішими. 
Багато корисних предметів відносно недорогі, такі як повертачі на кран, 

розмовні годинники, лупи та губки з довгими ручками. 

Якщо у вас є потреби у соціальному догляді або медичному догляді, ви 

можете безкоштовно позичити різноманітне обладнання у нашій 

Обʼєднаній Службі Кредитування Обладнання. Потребу в обладнанні 

оцінює медичний або соціальний працівник. 



Послуги теледогляду та екстренного оповіщення 
Місцеві послуги екстренного оповіщення доступні від низки постачальників  

у Нортумберленді. 

Northumberland Telecare, служба місцевої Ради, пропонує як місцеві 

послуги екстренного оповіщення, так і більш сучасні датчики 

«теледогляду», які відповідають індивідуальним потребам. 

Розмова від вашого імені 
Адвокати - це незалежні професіонали. Вони працюють з людьми, які 

мають труднощі з комунікацією та/або розумінням. Вони допомагають 

людям зрозуміти варіанти, які вони мають, пізнати свої права та 

висловити свою думку. 

Оплата догляду та підтримки 

Соціальна допомога не є безкоштовною, і більшість людей змушені оплачувати витрати на 

догляд і підтримку. 

Залежно від вашого фінансового становища, Рада може внести внесок у покриття витрат на 

основі фінансової оцінки, яка враховує, скільки ви можете собі дозволити оплачувати. 

Послуги, за які вам, можливо, доведеться платити, включають: 

Догляд на дому 

Догляд на дому – це спектр послуг, створених для підтримки людей у 

їхньому власному домі. 

Вона також може включати підтримку, щоб допомогти людям залишатися 

активними та брати участь у житті своїх громад. 

 

Догляд, що надається у будинках з та без цілодобової медичної підтримки для літніх людей 

Будинки для догляду надають догляд і житло людям, які потребують високого 

рівня підтримки. 

Житлові будинки надають базовий догляд і підтримку. Це може бути 

допомога з одяганням або наявність когось, до кого можна звернутися вночі. 

Є будинки для літніх людей, які надають персональний та кваліфікований 
медичний догляд 24 години на добу. 

Підтримка в денних центрах 

Денні центри для дорослих можуть пропонувати заходи, соціальну підтримку 

та спілкування за підтримки навченого персоналу та волонтерів. 

Деякі денні центри призначені для літніх людей, інші — для дорослих з 

інвалідністю або іншими захворюваннями. 

Захист людей 

Якщо у вас є занепокоєння щодо вразливого дорослого, який перебуває під загрозою 

занедбання або абʼюзу у Нортумберленді, або маєте питання щодо соціального догляду для 

дорослих, звʼяжіться з Onecall за номером 01670 536400. 

Якщо є безпосередня небезпека, негайно зателефонуйте 999 перед тим, як дзвонити нам. 



 

Якщо ви бажаєте поговорити з кимось, ви можете 

зв'язатися з Соціальною Допомогою для Дорослих 

через Onecall за телефоном: 01670 536400. 

Наш персонал надасть вам інформацію та поради. Ми 

розповімо вам про громадські групи та підтримку, 

доступну у вашій місцевості. 

Вони також розкажуть про інші організації, які можуть 

допомогти вам. 

Ви також можете зв'язатися з нами електронною поштою: 
 

 
Якщо у вас є проблеми з мовленням або слухом, ви 

можете скористатися Relay UK, щоб зв'язатися з нами 
 

 

onecall@northumberland.gov.uk 

 
Тел: 018001 01670536400 
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